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lek
város bukta

Já ték 3D?Já ték 3D?

Előmelegítjük a sütőt, majd szobahőmérsékletű tejben fel-

futtatjuk az élesztőt. A lisztet, a cukrot és a sót összekeverjük,

ráöntjük a tojásokat, majd az olvasztott vajat, és a tejben

felfuttatott élesztőt. Alaposan gyúrjuk össze a tésztát! A tetejét

kis liszttel megszórjuk, és 15 percig pihentetjük. Átgyúrjuk, ismét

lelisztezzük a tetejét, majd 35 percen keresztül hagyjuk kelni.

Lisztezett asztalon téglalapot nyújtunk, majd pár perc pihentetés

után 7x7 cm-es négyzetekre vágjuk. Ízlés szerint lekvárral,

csokoládéval, vagy túróval töltjük őket.

12 dkg vajat felolvasztunk és egy 25x35 cm-es tepsibe öntünk. A

buktákat beleforgatva az olvasztott vajba, szorosan egymás

mellé rakjuk. Meleg helyen még 15 percig kelesztjük őket, majd

kb. 25-35 perc alatt készre sütjük. Porcukorral meghintve

tálaljuk.

Bizonyára sokan használjátok napi

szinten az otthoni (2D-s) nyomtatót

kép vagy szöveg előállítására, ám

betört a piacra az 1980-as években a

3D-s fajtája is, amely akkoriban igen

nagy kiterjedésű és drága gépnek

számított. Napjainkra nőtt az eladott

gépek száma, így ezzel arányosan az

áruk is csökkent.

Először egy digitális modell készült

egy számítógéppel segített tervező

(CAD) vagy egy 3D-s animációs

szoftver segítségével, majd elkezdték

az additív (hozzáadandó) gyártási

eljárást. A folyamat során az

előállítandó modelleket azonos

vastagságú vízszintes rétegekből

építi fel a gép. A nyomtató

működése során porból, folyadékból

vagy sík lemezből állítja elő a

rétegeket, amelyek automatikusan

egymáshoz tapadnak. Nagy előnye a

módszernek, hogy bármilyen formát

vagy geometriai testet elő tud

állítani. A gép felbontását dpi-ben

vagy mikrométerben adják meg.

Az orvostudomány már használja a

nyomtatót, de hobbitárgyakat is

készíthetünk vele.

Eötvös-napok

MiMi

Kutyaütő

Mint minden évben, idén

is megrendezésre kerül az

Eötvös-napok, amelyeken isko-

lánk névadásának születésnapját

ünnepeljük, egyben megemlékezünk

fennállásának évfordulójáról, mely ebben

az évben a 145. lesz. A tervezett prog-

ramhoz tartozik például a diákigazgató-

választás, valószínűleg lesz Ki mit tud? is,

így a táncos lábú diákjaink, az énekes hangú

gyerekek, és egyéb tehetséggel megáldott

tanulóink bemutathatják, hogy mit tudnak.

Jó felkészülést kívánok!

350 ml 2,8%-os tej, 30 g

élesztő (friss), 50 g porcukor,

250 g búzaliszt, 250 g búza-

rétesliszt, 4 g só, 1 db , 90 g

vaj. A töltelékhez: lekvár. A

kenéshez: 120 g vaj.



Könyvek kicsiknek, könyvet nagyoknak!
Cécile Aubry: Poly Rick Riordan: Villámtolvaj

J á ték 3D?

Ez a könyv Polyról,

egy kis póniról szól,

aki egy cirkuszban

élt Franciaországban.

Gonosz gazdája, a

cirkuszigazgató, na-

gyon rosszul bánt

vele. Pascal, a négy-

éves kisfiú elhatá-

rozta, hogy megmen-

ti, és ehhez nagyobb

barátai segítségét kérte. Nagyon sok kalandban volt

részük együtt, és egy izgalmas felfedezést is tettek,

ami végül a kis ló megmentésében is segített.

Mindenkinek ajánlom, aki állatbarát, és szereti a

fordulatos, izgalmas történeteket.

Rick Riordan ötrészes

sorozatának, a Percy

Jackson és az olimpo-

sziaknak az első részét

hoztam, melynek címe:

Villámtolvaj.

Percy nagyjából normális

életet él, de minden meg-

változik, amikor az egyik

tanára megpróbálja

megölni. Lassan rájön,

hogy a görög mitológia

valóság, és léteznek a görög istenek.

Zeusz azzal gyanúsítja, hogy ellopta a legfontosabb

villámát. Be kell bizonyítania, hogy ártatlan, és vissza

kell juttatnia a villámot, vagy meghal.

Lotti Kata

- Milyen csapatnevet választottatok

magatoknak és miért?

-

- Miért a felelős mobilhasználattal

kapcsolatos témát választottátok?

-

- Ki volt a felkészítő tanárotok?

-

- Kik szerepeltek a filmben?

-

Csapatnévnek az iTeam nevet vá-

lasztottuk, mert jól hangzik, és az

Apple termékeknek is ilyen nevük

van. Ezzel a jó minőségre szerettünk

volna utalni.

Azért, mert úgy gondoljuk, hogy ez

aktuális téma, amiről sokat vitat-

koznak, és szerintünk könnyű róla

filmet készíteni, mert sok mondani-

valónk van vele kapcsolatban.

Szabó Mária informatika tanárnő, ő

is vette fel a filmet kamerával.

Mivel ez egy riportfilmnek készült,

ezért kellett ri-

porter és inter-

júalany is. Bogit

neveztük ki ri-

porternek, és ta-

láltunk interjú-

alanyt is. Tamás

bácsit szólítottuk

meg, és a ta-

pasztalatáról kér-

deztük a diákok

iskolán belüli

felelős mobil-

használatával kapcsolatban.

Giber Martint és Ujláb Bálintot pedig

arról faggattuk, hogy miért, és milyen

játékokkal játszanak telefonon, és mi

alapján választják ki ezeket.

Szakál Zsuzsinak azt a kérdést tettük

fel, hogy mit gondol a mobiltelefonos

internethasználatról.

Köszönjük a válaszokat Annkristinnek,

és reméljük, hogy a film jó helyezést

ér el a versenyen!

Az új járvány: a mobilokBéla

Ezzel a címmel készített Lenner Boglárka, Teichert Annkristin és Ujláb Bálint (7. osztály)

riportfilmet egy versenyre. Három fős csoportot alakítva megadott filmtípusok és témák

közül kellett választani. Erről a filmről kérdeztem Annkristint.



Kalózhajó, cirkusz, MicimackóKalózhajó, cirkusz, Micimackó
Hogyan függ össze a kalózhajó, a

cirkusz és a Micimackó? Egyszerű.

A M vel dési Ház és Könyvtár

nyert egy TÁMOP-os pályázatot,

melynek keretein belül az iskolába

járó diákok egy könyvtári vetél-

kedőn vehettek részt. Ezt a kép-

zősök számára Kósáné Szakony

Ágnes tanár néni segítségével

tartottuk meg.

A vetélkedőn három érdekes

feladatot kaptak a csapatok.

Activityben, makett készítésében,

valamint könyvtári adatgyűjtésben

mérhették össze tudásukat. Minden

csapatnak más-más makettet kellett

elkészítenie a rajzteremben található

anyagokból, egy-egy könyvben

található utasítás alapján. Készült

hajó, Micimackó és barátai figurák,

cirkuszi emberek, valamint egy

szemüveges kislányt megformáló

baba.

Activityben az Észkombájnok érték

el a legmagasabb pontszámot, de a

könyvtári adatgyűjtés megváltoz-

tatta a csapatok sorrendjét.

Az első helyezést az Anonymus

csapat szerezte meg, tagjai Szabó

Zita, Rácz Barbara, Lenner

Boglárka, Radó Rozi, Ábrahám

Rebeka és Teichert Annkristin

voltak.

A második helyen az Észkom-

bájnok, a harmadikon a Zseni-

palánták, negyediken az Őrült

művészek, az ötödiken pedig a

Szupi Gyümik végeztek.

Ezen a délutánon nemcsak sok

élményben volt részünk, hanem

nagyon fontos gyakorlati tudást is

szerezhettünk.

ű ő

dodo Könyvtári vetélkedőKönyvtári vetélkedő

COTTON-EYED JOE
Country zene Amerikából

Szépm vészetiűLátogatás a
Múzeumban

Írd be az ábrák nevét a megfelelő helyre,

s az egyik sorban előbújik a megoldás!

PókhálóPókháló

Március 15-én az 1848-49-

es szabadságharcra és

for rada lomra emléke -

zünk. A pesti forradalmá-

rok 12 pontban fogalmaz-

ták meg a követeléseiket,

és megalakult az első

magyar kormány. Az

osztrákok azonban nem

ismerték el ezt , és

fegyveres támadást intéz-

tek Magyarország ellen. A

kezdeti magyar sikerek

után a szabadságharcot

leverték, és a magyar

függetlenségi törekvések

elbuktak.

Gólyavacsora

MÁRCIUS 15-RE!MÁRCIUS 15-RE!

EMLÉKEZZÜNKEMLÉKEZZÜNK



Kalózhajó, cirkusz, Micimackó
Könyvtári vetélkedő

Sokan énekelték anno a

Cotton-Eyed Joe című

számot, s farsangkor

gyakran táncolnak

is rá iskolánkban

csoportok. De

miről is szól ez

a dal?

A cím jelentése magyarul ,,Vattaszemű vagy Gyapotszemű

Joe”. Hagyományos, népszerű amerikai country dal, melyet

különbözőképpen variáltak az Egyesült Államoktól egészen

Kanadáig. A zenére táncoltak, illetve még ma is táncolnak

párosan és egy sorban is.

1985-ben a Moody Brothers feldolgozása tette újra ismertté

a dalt, melynek eredete visszanyúlik az 1861-65-ig tartó

amerikai polgárháborúba. Egy amerikai népzenekutató

szerint rabszolgák is énekelték ezt a dalt gyapot-

ültetvényeken Louisianában. 1994-ben a Rednex nevű svéd

popzenekar feldolgozta, áthangszerelte, és ez a változat

meghódította Európát.

Hogy pontosan mit is jelent a dal címe, arra több

megoldás is született: a gyapotszemű jelentheti azt, hogy

részegnek lenni. Az alkoholtól tejfehérnek látszó sötét bőrű

rabszolgának a szeme, a fekete embernek nagyon

világoskék szemére utalhat, esetleg a sötét bőr és a fehér

szemgolyó ellentétére is.

Mindenki válassza ki ezek közül azt, ami neki a legjobban

tetszik! Mindenesetre bármelyiket is választjátok, a dal

régen is és ma is nagyon népszerű, és leginkább azért

szeretjük, mert dallamos, pörgős és önkéntelenül is táncra

perdülünk, ha meghalljuk.

Roo

COTTON-EYED JOECOTTON-EYED JOE
Country zene AmerikábólCountry zene Amerikából

Szépm vészetiűSzépm vészetiűLátogatás aLátogatás a
MúzeumbanMúzeumban

Pókháló

Kora reggel, még hajnali sötétségben volt a gyülekező. A

hófúvás és a hideg egy kicsit mindenkit megijesztett, így

csendes feszültségben indultunk útnak.

Amint azonban egy kicsit kivilágosodott, úgy engedett fel

bennünk a kezdeti riadalom és a buszban észrevétlenül a

beszélgetések, zenehallgatás és a karaoke vette át a

csönd helyét.

Amire Budapestre érkeztünk, már mindenki

felszabadultan és vidáman várta a kulturális programokat.

A Szépművészeti Múzeum hatalmas és gyönyörű

bejáratán belépve megfelelően ráhangolódtunk egy újabb

izgalmas kulturális utazásra.

A Múzeumban először az egyiptomi kiállítást néztük meg,

ahol idegenvezető segítségével ismerhettük meg a

korszak művészeti alkotásait. A bemutató három részből

állt: a holtak, az élők, és az istenek tárgyi emlékei nagy

hatással voltak mindenkire.

Ezután az antik művészetet bemutató tárlatot nézhettük

meg, majd híres olasz festők festményeit láttuk.

A sok művészeti érték megtekintése után még a hazafelé

út előtt a Hősök terén fotózkodtunk, és még egy

pillantásra láthattuk a Szépművészeti Múzeum gyönyörű

homlokzatát.

A hazaút során a nap élményeiről való harsány

beszélgetést csak a fáradtság miatti álmosság tudta

csitítani.

Vidám és tartalmas nap volt, melyért érdemes volt korán

kelni.

Kittii

Kösd össze

a számokat

1-től 34-ig!

Mit látsz

a képen?

GólyavacsoraGólyavacsora

Fénykép készült a Hősök terén

Megérte aznap az időjárással dacolva

Budapestre utazni

MÁRCIUS 15-RE!

EMLÉKEZZÜNK
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A
nevek persze nem igaziak, de a jelentés akár a mi

iskolánkban is elhangozhatott volna február

harmadik hetében. De hol lehetnek a gyerekek?

Elmentek Kukutyinba zabot hegyezni? Tán' a

szélmalmokkal vívnak harcot? Nem hiszem, mint ahogyan

azt sem, hogy lógnak az iskolából.

Hihetetlennek tűnik, de esetleg nincsen iskola, és csak mi

jöttünk be potyára? Milyen jó is lenne! Képzeljétek el, hogy

ha nem kellene iskolába jönni egész évben! Na, jó,

mondjuk csak hetente kétszer, és akkor is csak három

óránk lenne. Aztán a másik öt napon azt csinálnánk, amit

csak szeretnénk. Sétálnánk, moziba mennénk, olvasnánk,

gépeznénk vagy csak kiülnénk napozni. Milyen jó lenne!

Stop! Hát miket beszélek én itt! Most, hogy ilyen ramaty

idő van, ki az, aki kiülne napozni? Szép kis megfázás lenne

a vége. Az iskolában sokan vannak, akik csak pulóverben,

kabát nélkül, netán pulcsi nélkül mászkálnak az udvaron.

Vagy csak pár percre leülnek a hideg kőre, és csúnyán

felfáznak. Aztán jön a megfázás, rámegy a torkunkra,

fülünkre vagy a tüdőnkre. Eredménye: két hetes hiányzás

az iskolából… Áh, már kezdünk forró nyomon járni, annyira

forrón, hogy esélye se lehet annak a fránya

megbetegedésnek. Szóval, ha a diákok nem lógnak,

harcolnak a szélmalmoknak vélt óriásokkal és nem

hegyeznek zabot, akkor hol is vannak? Otthon, mert

influenzások lettek. Ez a fajta betegség akkor támad,

amikor a legkevésbé számítunk rá. Sok időt tölt azzal, hogy

kiszemelje áldozatát, majd lesből ráugrik az emberre. De

mi sem vagyunk védtelenek! Nem ám! Jöhet a sok

vitamin, kalcium és a meleg ruha!

Vigyázzon hát mindenki az egészségére! Mindig öltözzetek

fel jó melegen, igyatok sokat, és ne üljetek le a kőre,

akármennyire is elfáradtatok, és ne hivatkozzatok arra,

hogy langyos! Most persze bárki mondhatná, hogy

micsoda álszent vagyok, mivel én is a lépcsőn szoktam

ülni. De hát kikérem magamnak, akkor tényleg meleg…

- egy lábadozó diák gondolatai -
Rebeka

-Osztály vigyázz! Tanár úrnak tisztelettel

jelentem, az osztály létszáma 20, hiányzik

Molnár Pistike, Vágó Eszter és még sokan

mások…

RÓZA
a negyedikb lő

Az első benyomás számítUtolsó mondatokUtolsó mondatok

-A jóllakott oroszlán emberre sohasem

támad...

-A fa tetején vannak a legszebb cseresznyék.

-Anyu! Hogyhogy te vezetsz?!

-Mondtam már kicsim, hogy értek a

villanyszereléshez.

-Már látom a fényt az alagút végén ..... de

miért dudál?

-Hülye kutya, mit vicsorogsz?

-Ugrottam már mélyebbre is.
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country

1. Alan Jackson - Country Boy

2. Johnny Cash - Ghost riders in the sky

3. The Civil Wars - Barton Hollow

4. Dolly Parton - Coat of many colours

5. Taylor Swift - Mean



HARCOLTUNK AZ INFLUENZÁVAL
RÓZARÓZARebeka

-Milyennek találod az iskolát?

-Nem is olyan régen farsang volt.

Hogyan tetszett?

Milyen hobbijaid vannak?

-Mi a kedvenc tantárgyad?

-Várod már a tavaszi szünetet?

-Mit szoktál szabadidődben csinálni?

Szoktál olvasni?

színed:

állatod:

számod:

filmed:

ételed:

-Nagyon tetszik, mert jó az

osztályközösség, és hamar befo-

gadtak.

-Nagyon jó volt. Tetszettek az

osztályonkénti előadások. Nekem a

tombolasorsolás volt a legérde-

kesebb, de a játékok is szórakoz-

tatóak voltak.

-

-Imádok sportolni. Régebben

szertornára jártam, most mazsoret-

tezek.

-A testnevelés, mert szeretem a

sportot.

-Igen, ugyanis akkor megyünk

Prágába vagy Triestbe.

-Az állatokkal játszani, mivel van két

kutyánk, két degunk és két

macskánk. Vagy mint minden gyerek,

tévét nézek, gépezek.

-

-Igen. Most éppen az Egy Zizi naplóját

olvasom. Tetszik, mert vicces, és a

főszereplő egy lány. De szeretek

olvasni állatokról szóló történeteket

is.

Most pedig jöjjenek a szokásos

villámkérdések…

Lila.

Kutya, cica.

2.

Szemfényvesztők.

Pizza.

Kedvenc…

Újabb riport készült

iskolánk egyik tanuló-

jával. Na, de kivel? Se-

gítek. A bátyjával is

beszélgettünk már, lány,

és az év elején jött

hozzánk.

Ő Kovács Róza, a

negyedik osztályból.

a negyedikb lőa negyedikb lő

Türelmetlenül állunk a buszmeg-

állóban, és várjuk a buszt. Végre

ideért! Az első ajtónál hosszú sor

keletkezik, mivel sokan föl

akarnak szállni a járműre.

Pechemre nekem csak állóhely

jut, így a helyfoglalásra

hosszabb ideig várnom kell.

Eközben a hátsó ajtón néhány

utas kiszáll. Köztük egy nagy

darab úr is. Hozzám közeledik, de

én nem tudok arrébb menni, hisz

előttem is várakoznak. Erre a férfi

nekem jön, majdnem ellök, és olyan

csúnya szavakkal fejezi ki nem-

tetszését, hogy ezt inkább nem írom

ide.

Ez a viselkedés nekem nagyon

nem tetszik. Ilyet senki nem

engedhet meg magának,

akárhány éves, akárhány évvel

idősebb is. Tisztelnünk kellene

egymást.

A barátunkat, az idősebbeket, a

kisebbeket, a szüleinket, és az

idegeneket, hisz tudjuk, hogy

legtöbbször mindig az első benyomás

számít.

MiMi Az első benyomás számítAz első benyomás számítUtolsó mondatok

Rózának a tanulás

mellett zenére, olva-

sásra és sportra is jut

ideje.
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Manapság egyre népszerűbbek a

különféle jóslások, hiszen az

embereket mindig is érdekelte,

hogyan fog alakulni a jövőjük.

Megjósolták az időt, hogy milyen

termés lesz abban az évben, hogy

mikor találnak férjet/feleséget

maguknak az emberek. Most pár

egyszerű jóslást szeretnék bemutatni,

amit otthon bárki egyszerűen

kipróbálhat.

Az első egy nagyon egyszerű jóslás,

amit régen még ólommal végeztek,

ám nekünk most összesen egy gyer-

tyára és egy tál hideg vízre lesz

szükségünk. Gyújtsd meg a gyertyát

(kisebbek csak szülővel!!), és óvatosan

cseppents egy kevés viaszt a tálba! Az

újra megszilárduló anyagból követ-

keztethetsz a jövődre. Ha egy fára

hasonlít az alakzat, akkor a terveid

szárba szökkenek, és kihajtanak, ha

békára emlékeztet a viasz, akkor pénz

áll a házhoz. Szív = a barátság

szerelembe fordul, gyűrű = eljegyzés

várható, csillag = boldogság, kerék =

a szerelmed visszatér hozzád, hal =

szerencsés kapcsolat.

A következő - szintén egyszerű - jóslás

akkor alkalmazható, ha van legalább

hat vágyad. No, de kinek ne lenne…?!

Tépj 13, körülbelül egyforma méretűre

egy papírlapot! Hat darabra írd fel 1-1

vágyad, mégpedig vízálló filctollal! Egy

nagy tálban keverd össze a cédulákat,

majd vékony sugárban önts rájuk

tiszta vizet! Az először felbukkanó

papír rejti azt a kívánságot, amelyik

elsőként teljesül. Ha először egy üres

cetli emelkedik fel, sajnos még várni

kell a beteljesülésére.

A harmadik ismét egy

szerelmi jóslás, amihez

nem kell más, csak egy

alma. A jóslathoz há-

mozzuk meg az almát,

és közben gondoljunk a

kérdésünkre, illetve ar-

ra a személyre, akire ez

vonatkozik! Miután meg-

hámoztuk, a tekergő

héjat dobjuk át a bal vállunk fölött a

hátunk mögé! Előfordul, hogy egy betű

formálódik ki a földön az almahéjból,

ami annak a nevére utalhat, aki szeret

bennünket, de lehet egy szó kezdő-

betűje is, mint például igen vagy nem.

Ha az almahéj szív alakot formáz,

akkor örülhetünk, hiszen ez beteljesült

szerelmet jósol azzal, akire gondoltunk.

Az utolsó jósláshoz ügyesnek kell

lenni, ugyanis nagyon kevesen

emlékeznek az álmaikra, ugyanakkor

sok mindenre utalhatnak - még a

jövőre is! Ha kisgyermekkel,

csecsemővel álmodsz: valami új van

születőben az életedben. Ha egy

hídon mész át: akkor valószínűleg te

is épp egy átmeneti időszakon mész

keresztül. Ha kígyóval álmodsz: ne

gondolj azonnal rosszra, ugyanis

gyakran újjászületést jelképez. Ha

világvégét látsz: akkor nagy változások

jönnek az életedben. Ha virággal

álmodsz: az sok pénz előjele lehet. A

tej a fordulatokat jelképezi.

Remélem, kipróbáljátok valamelyik

jóslást, mert sokat lehet rajtuk nevetni,

jó szórakozás lehet egy unalmas

hétvégén!

Ábrák tánca RajzokA milliomos gyereke iskolába megy.

Az első számtanórán kérdezi a

tanító néni:

- Mennyi hatszor hét?

A gyerek nem tudja. A tanító néni

felszólít egy másik gyereket, aki

megmondja a helyes eredményt:

- 42.

Erre a milliomos gyereke:

- Csak? Én megadok érte 46-ot is!

készültek a rajzok?
Milyen sorrendben

Párosítsd az ábrákat!
Melyik négynek nincs párja?

SulijósdaZsu


